

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Π.Ο.Ε.Τ.Ε.Π.) - Α.Ε.Ι.

*Πανεπιστήμιο Πατρών - Τμήμα Μηχανολόγων & Αεροναυπηγών Μηχανικών – Εργαστήριο Τεχνολογίας & Αντοχής Υλικών -
Καρβέλης Στέφανος, Πρόεδρος, Τηλ. 2610996375, FAX 2610997304, Κιν. 6947170797, karvelis@upatras.gr
Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών – Τμήμα Μαθηματικών– Εργαστήριο Η/Υ- Κουνιά Σοφία, Γενική Γραμματέας,
Τηλ. 2107276463, Κιν. 6972845132, sophia@math.uoa.gr*

*Πάτρα 24 Νοεμβρίου 2020
αρ. πρωτ.: 344*

Προς: Συλλόγους – Μέλη ΕΤΕΠ

Θέμα : «Πανελλαδική Απεργία Πέμπτη 26/11/2020».

Συνάδελφοι / Συναδέλφισσες,

Βιώνουμε εδώ και σχεδόν ένα χρόνο μια απίστευτη κατάσταση, μια πανδημία.

Προσπαθούμε παράλληλα να προσαρμοστούμε σε μια νέα καθημερινότητα ελπίζοντας σύντομα να επανέλθει η κανονικότητα όπως τη ξέραμε.

Σε αυτή τη νέα καθημερινότητα εξακολουθούν να συμβαίνουν πράγματα, νόμοι ψηφίζονται, υπουργικές αποφάσεις λαμβάνονται, όλα για το καλό του δημοσίου συμφέροντος....

Δυστυχώς όσα ξέραμε και καταδεικνύαμε στις κινητοποιήσεις μας έρχονται με την αφορμή αυτή που έχει και τεράστιο κόστος σε ανθρώπινες ζωές να αναδειχτεί με το χειρότερο τρόπο:

- Την υποστελέχωση σε πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση αλλά και η έλλειψη τεχνολογικού εξοπλισμού στις σχολικές μονάδες αλλά και στους μαθητές.
- Την αποψίλωση του προσωπικού όλων των βαθμίδων στη τριτοβάθμια εκπαίδευση και ειδικά των μελών του κλάδου μας που θα στηρίζαν αυτή τη στιγμή με την τεχνογνωσία τους το εκπαιδευτικό έργο μα και η τεράστια μείωση των προϋπολογισμών των ελληνικών πανεπιστημίων όχι μόνο αυτή τη χρονιά αλλά και τις προηγούμενες.
- Τις τεράστιες ανάγκες στη δημόσια υγεία ξεκινώντας από τη πρωτοβάθμια φροντίδα και καταλήγοντας στα νοσοκομεία που πλέον χωρίς υπερβολή εκεί δίνουν μάχη οι ήρωες δημόσιοι λειτουργοί γιατροί νοσηλευτές και πάσης φύσης εργαζόμενοι που υποστηρίζουν το έργο.
- Την ανυπαρξία στήριξης στη μικρομεσαία επιχείρηση ή στους ελεύθερους επαγγελματίες με τη σκληρή φορολογία να τους τσακίζει
- Την απαράδεκτη κατάσταση στα μέσα μαζικής μεταφοράς.
- Τη φτώχεια αφού οι μισθοί παραμένουν πείνας

Συνάδελφοι όσο και αν θέλουν να μας περιορίσουν, φοβίσουν, φιμώσουν με νόμους αντί συνδικαλιστικούς αντί δημοκρατικούς ή άλλα μέσα καταστολής, εμείς παραμένουμε ενεργοί πολίτες επιμένουμε έχοντας κρίση και άποψη και διαμαρτυρόμαστε για όλα αυτά που συμβαίνουν ή δε συμβαίνουν για το κλάδο μας αλλά και για όλους αυτούς που ίσως δε ~~ίσως~~ μπορούν.

Στις 26 του Νοέμβρη Απεργούμε!

για το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας

ο Πρόεδρος

η Γενική Γραμματέας



Στέφανος Καρβέλης

Κουνιά Σοφία